

正誤表

本書中に訂正箇所がありました。申し訳ございませんでした。お手数をおかけしますが、下記ご参照いただきますようお願い申し上げます。(2021年11月17日)

■第1版第1刷(2021年6月5日発行)の修正箇所

ページ	場所	修正前	修正後	補足																
156	第55回 午前1	<table border="1"> <tr> <td>感 度</td> <td>80 %</td> </tr> <tr> <td>得意度</td> <td>95 %</td> </tr> <tr> <td>陽性的中率</td> <td>85 %</td> </tr> <tr> <td>陰性的中率</td> <td>90 %</td> </tr> </table>	感 度	80 %	得意度	95 %	陽性的中率	85 %	陰性的中率	90 %	<table border="1"> <tr> <td>感 度</td> <td>80 %</td> </tr> <tr> <td>特異度</td> <td>95 %</td> </tr> <tr> <td>陽性的中率</td> <td>85 %</td> </tr> <tr> <td>陰性的中率</td> <td>90 %</td> </tr> </table>	感 度	80 %	特異度	95 %	陽性的中率	85 %	陰性的中率	90 %	
感 度	80 %																			
得意度	95 %																			
陽性的中率	85 %																			
陰性的中率	90 %																			
感 度	80 %																			
特異度	95 %																			
陽性的中率	85 %																			
陰性的中率	90 %																			
187	第56回 午後28	5. ヒラメ キ 筋	5. ヒラメ筋	赤字を削除																